

ŽIVA – Ambulanta splošne medicine

27.3.2015

Dean Köveš, dr. med. spec. spl. med.

Tišina 1, 9251 Tišina

OBČINA TIŠINA

Tišina 4, 9251 Tišina

Gospod župan Franc Horvat

OBČINA TIŠINA	
Prejeto: 27.03.2015	Sig.znak:
Vredn.:	Priloge:
Šifra zadeve: 181-0012/2015-1	

#### POROČILO O IZVAJANJU KONCESIJSKE POGODBE

Ambulanta je v letu 2014 opravljala koncesijsko dejavnost vse delovne dni. V času odsotnosti zaradi dopustov in izobraževanj je bilo zagotovljeno stalno nadomeščanje, ki so ga izvajali zdravniki z isto strokovno usposobljenostjo. Storitve, ki so predmet pogodbe z ZZS je ambulanta v celoti opravila in jih preseгла za 35 %. Vzrok za preseganje storitev je v številu opredeljenih zavarovancev, ki močno presega slovensko povprečje. Konec decembra 2014 smo tako imeli opredeljenih 2640 zavarovancev, normativ pa je 1700 zavarovancev. Žal zaradi takega preseganja ne moremo vpisovati novih zavarovancev, ker bi potem potrebovali še eno koncesijo in dodatnega zdravnika, za kar si bomo v prihodnjem letu prizadevali.

Ambulanta na Tišini je obenem učna ambulanta Medicinske fakultete v Ljubljani in Medicinske fakultete v Mariboru in pomaga pri izobraževanju novih zdravnikov na področju Slovenije. V lanskem letu je opravljalo prakso v ambulanti šest študentov, dva iz Medicinske fakultete v Ljubljani, štirje pa iz Medicinske fakultete v Mariboru. Zavarovanci so jih dobro sprejeli, kar je mladim bodočim zdravnikom v veliko korist pri pridobivanju praktičnih znanj. Od prvega septembra 2014 opravlja program specializacije iz družinske medicine v naši ambulanti gospa Nina Cvek dr. med. Želimo si, da bi po opravljeni specializaciji lahko delala kot specialistka družinske medicine v občini Tišina, kar bi nedvomno dvignilo kvaliteto zdravstvene oskrbe v občini in obenem zagotovilo dolgoročno rešitev pri oskrbi prebivalstva.

V lanskem letu je ambulanta izvajala kot vsako leto cepljenje proti gripi in klopnemu meningoencefalitisu. Odziv na cepljenja je bil zelo dober.

Kot zdravnik v javni mreži sodelujem pri izvajanju dežurne službe in službe nujne medicinske pomoči, ki jo na našem področju organizira Zdravstveni dom Murska Sobota. Sodelovanje z

Zdravstvenim domom je zelo dobro. Zaradi kadrovske stiske in starostne strukture zdravnikov sodelujem v službi nujne medicinske pomoči več kot je predpisano v pogodbi, saj je zavarovancem v Pomurju potrebno zagotoviti nemoteno zdravstveno oskrbo. Dobro sodelujemo tudi s patronažno službo Zdravstvenega doma, Inštitutom za varovanje zdravja in Območnim Zavodom za zdravstveno varstvo v Murski Soboti.

V letu 2014 smo intenzivno izvajali aktivnosti za ureditev Bathanyjevega dvorca, kjer bi pridobili dodatne prostore za zdravstveno dejavnost. Po pridobitvi gradbenega dovoljenja so v teku pridobivanja ponudb izvajalcev. Predvidevamo, da bi z samo gradnjo začeli v začetku junija 2015.

Lepo pozdravljeni,

Dean Köveš, dr. med. spec. spl. med.

  
**Dean KÖVEŠ**, dr. med.  
spec. splošne medicine